

# 上海女排输球引爆

## 上海体育局调查事情来龙去脉 涉事教练已暂停带训



上海女排与天津女排比赛图

11月13日,新赛季全国女排联赛第二轮争夺,上海女排连丢三局惨遭天津女排零封。赛后有网友爆料,是因为上海女排姑娘被教练组性骚扰,从而影响了比赛中的状态。昨晚,上海体育局经过调查后公布了初步结果,表示已经暂停涉事教练的带训工作,责令其赔礼道歉并作书面检查。同时,上海体育局也将作进一步的调查处理。尽管国际排坛类似的性骚扰事件不在少数,但是在中国排坛还是首次出现这样的问题。

### 事件回放 名宿:输得不正常

拥有马蕴雯、张磊和杨婕三大国手的上海女排,本赛季依然是四强的有力争夺者,如果发挥出色的话,再度杀入决赛也很有可能。联赛第一轮,上海女排3:2险胜四川女排赢得开门红。但是在第二轮比赛中,面对着八冠王天津女排,上海女排整体陷入低迷,不仅0:3落败,而且三局的得分均少于20分。赛后,关于上海女排“怎么了”成为了球迷们的疑问。此时,有网友在网上爆料,透露上海女排比赛中全无状态的原因是遭

### 网友证实 失常因被性骚扰

此前网友爆出了此事的详细情况:“今天上海女排集体恍惚,根本无法正常表现!那是11月9日晚,教练组在以往体罚、罚现金的做法上,发展了新内容……借为队员放松肌肉做按摩为

### 绝对内幕 曾要求队员封口

昨日记者获悉,该涉事教练为队内资深助教,在国内排坛也颇为知名。事发之后,上海队内确实要求队员封口。所以上海女排队员事发之后也纷纷表示,如果没有发生这件事,她们绝对不会相信这是真的,因为以前从未发生过此类事件,因而大家都不愿去谈及

遇到了教练组性骚扰。

很多人开始对上海女排的失常表现直呼“十分惊讶”,著名排球教练陈刚当晚也在微博里对有关“性骚扰”微博作出评论,他先是写道:“今天上海和天津比赛的结果不正常,不是上海队真正的水平。”此后,陈刚又写道:“应该不会吧,这几个老教练口碑一直不错的!比赛失常值得总结。”当天23点42分,陈刚再次更新微博,他写道:“非此水平,事出有因!要我选择,宁信感冒。”

由,对几个队员进行了性骚扰……事发后,教练班子居然以比赛为重的借口,只是让当事人做个书面检查。所有队员还必须天天面对他。还对队员做思想工作不让声张。”

更多看法。

据悉,微博已经被很多排球业内人士和体育界人士看到,一位记者回应道:“这种情况恐怕不局限上海女排。”而一位上海本地记者则说道:“刚听说,到什么程度,真相永远不会被曝光。”

### 官方回应 沪体育局:将严查

那么,情况是否如这位网友所言呢?上海体育局经过调查之后,公布了初步调查核实的主要情况:“涉事教练称,事发当晚,他曾在应酬中喝了不少酒,对本人的言行已经记不清楚。”

昨天下午,上海体育局官方微博也更新了微博,称上海市体育局对此事高度重视,立即责成体职院球类中心对此事进行调查核实。

经过初步调查,上海体育局在昨晚公布了调查结果:“11月10日,两名上海女排队员向领队反映,某副教练9日晚为她们放松按摩时有不轨言语及行为。”

昨日,上海体育局负责人表态:不会因为涉事教练是初次、酒后失态而不予追究,他应对自己的言行负责。作为教练员,对运动员有如此行为是绝不允许的。将待事情调查清楚后报上级部门处理。 林峰

### NBA战报

#### 火箭承诺退役姚明球衣

据《休斯敦纪事报》报道,火箭老板亚历山大表态球队将退役姚明当年所穿的11号球衣(时间未定)。如果火箭兑现承诺,姚明的11号球衣也将成为第一件在火箭新主场丰田中心退役的球衣。

姚明2002年以状元秀身份被休斯敦火箭队选中,一共效力八个赛季(其中因伤缺席了一整个赛季)七次入选全明星阵容,2011年7月20日宣布退役。

截至目前,一共有5名火箭名宿球衣被退役:分别是汤姆贾诺维奇(45号)、凯文·墨菲(23号)、摩西·马龙(24号)、德雷克斯勒(22号)和奥拉朱旺(34号),而且他们都进入了名人堂。

#### 湖人被绝杀 尼克斯保持全胜

就在新教练德安东尼即将走马上任之际,湖人却率先被马刺淋了一头冷水。昨日主场作战的他们,在比赛的最后9秒,被马刺完成三分绝杀,从而82:84终结了两连胜的脚步。目前在西部排名榜上,湖人依旧排在了倒数第二的位置,仅仅排在国王队之上。

昨日尽管末节曾一度被魔术反超比分,但尼克斯最终还是惊险地99:89赢下了比赛,豪取5连胜。继续领跑东部积分榜的同时,尼克斯还成为了联盟中唯一保持全胜的球队。

#### “哈林组合”入选全明星

你会给他们投票吗?

2013年休斯敦全明星赛的入围大名单正式公布,包括林书豪在内的火箭四将榜上有名,从现在起,全世界的球迷可以登录NBA官网,为自己喜爱的球员投票。

昨晨,NBA官方公布了2013年休斯敦全明星投票的入围球员大名单。占有主场之利的休斯敦火箭队共有四人入选。除去林书豪,新援欧米尔·阿西克、詹姆斯·哈登也榜上有名,另外白人射手钱德勒·帕森斯也成功入围。

据悉,入围这份大名单的120位球员全部由媒体评出。从现在开始,来自全世界的球迷可以登录NBA官网,为自己喜爱的球员投票,将其选进全明星赛场。

张昆龙



哈登、林书豪出席2013年NBA全明星投票启动仪式

大便出血、肛门疼痛、肿物脱出是痔疮还是…… 警惕痔疮诱发直肠恶变!

省/市医保、新农合定点医院 全国肛肠疾病新技术推广基地

# 治



# 疮到丰益

## 北京专家我信赖!



丰益肛肠医院形象大使  
香港影帝“肥猫”郑则仕先生

郑州丰益肛肠医院

院址:郑州市陇海路与嵩山路交叉口往北100米路东



8750 3333  
www.gc91.com